



Harmonizacijski sastanak i predstavljanje Dijagnostičke analize u okviru priprema za obalni plan Šibensko-kninske županije

(Šibenik, 9. lipnja 2014.)

**Harmonizacijski sastanak i predstavljanje Dijagnostičke analize
u okviru priprema za obalni plan Šibensko-kninske županije
(Šibenik, 9. lipnja 2014.)**

1. Sastanak je organiziran s ciljem da stručni tim koji radi na Dijagnostičkoj analizi širem krugu lokalnih dionika predstavi finalnu verziju dokumenta. Sastanak je održan 9. lipnja 2014. u prostorijama Stare gradske vijećnice u Šibeniku. Lista učesnika dana je u prilogu 1, a dnevni red sastanka u prilogu 2.

2. Sastanak je otvorilo g. Goran Pauk, župan Šibensko-kninski, koji je pozdravio sve nazočne u svoje i u ime Županije. Zahvalio je CRA/PPA i Plavom planu što su prepoznali vrijednost ovog područja i što je došlo do izrade obalnog plana s posebnim osvrtom na klimatsku varijabilnost i promjene. Naglasio je da se ne radi o novom prostornom planu već o indikativnom planu čije preporuke mogu pridonijeti boljem upravljanju i održivom razvoju obalnog područja županije. Također je naglasio da je takav pristup potreban da bi se privukla sredstva iz EU. Iako, nažalost, nema nacionalne strategije, adaptacija na klimatske promjene je veliki izazov za upravljanje obalnim područjima. Ti problemi su već prisutni, a u budućnosti će biti još izraženiji i sa sve većim posljedicama pa se valja na vrijeme prilagoditi. Na koncu je g. Pauk zahvalio svima uključenima u projekt na dosad uloženom trudu i na tome što su odvojili vrijeme da dođu na sastanak.

3. Učesnike je pozdravila i gđa Željka Škaričić u ime Centra za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih akcija (CRA/PPA) iz Splita, čija je ravnateljica, a koji provodi ovaj projekt u suradnji sa Županijom, te u ime Plavog plana koji provodi aktivnost *Climagine*, a čiji je predstavnik bio spriječen doći na sastanak. Izrazila je zadovoljstvo nazočnošću predstavnika institucija i organizacija iz županije jer su oni ključni faktor u izradi plana. Također je pozdravila nazočnost predstavnika ministarstava i ostalih županija jer će plan koji se radi za Šibensko-kninsku županiju biti ogledni primjer koji će moći i njima biti od koristi. Budući da je na nacionalnoj razini objedinjena morska i obalna strategija, iskustvo iz Šibensko-kninske županije će biti od velike koristi jer se taj pristup tu već primjenjuje. Gđa Škaričić se unaprijed zahvalila učesnicima što će nakon sastanka ostati na radionici za *Climagine* i poželjela im uspjeh u radu.

4. G. Vladimir Lay, stručnjak Plavog plana i voditelj radionice *Climagine* obavijestio je učesnike da je jedan predstavnik Prvić Luke, koji je učestvovao na prethodnom sastanku i radionici preminuo te ih pozvao da mu odaju počast. G. Lay je iskoristio priliku i napomenuo kako se otoci prazne, ostaju bez stalnog stanovništva te pozvao da se otocima posveti više pažnje.

5. G. Jure Margeta ukratko je upoznao nazočne s dijelom dijagnostičke analize koji se odnosi na vode. Ponovio je da su vode općenito jedan od najvažnijih resursa, pogotovo u Šibensko-kninskoj županiji koja njima obiluje, ali su izložene potencijalno vrlo velikim rizicima. Posebno su ranjive podzemne vode jer se radi o tipičnim krškim vodonosnicima koji su izloženi onečišćenjima s površine terena i u kontaktu s morskom vodom. Do sad su analizirani ključni pokretači pritisaka na vode: kako i u kolikoj mjeri su utjecali na stanje vode, da li je došlo do kakvih promjena, te kako je to sve skupa utjecalo na stanje voda i korištenje voda od strane raznih privrednih sektora. Osnovni pokretač je klima koja definira stanje voda, a promjene klime će nužno dovesti i do promjena u režimu voda, čemu će više pažnje biti posvećeno u nastavku rada na studiji. Postojeća velika sezonska varijabilnost kapaciteta vodnih resursa bit će još veća, a time i problemi zadovoljavanja svih potreba za vodom tijekom ljeta. Ukratko, analiza je pokazala da je stanje u županiji vrlo povoljno osim u sušnim ljetnim mjesecima, tj. u turističkoj sezoni, kad je potrošnja najveća, a dotok i kapacitet vodnih resursa najmanji. Ipak, količine koje se prekomjerno zahvaćaju u tom vršnom periodu potrošnje vode (oko 30 dana) uspješno se obnavljaju u ostatku godine, te zbog toga još uvijek nema štetnih nepovratnih posljedica na vode i vodne ekosustave. Problem je i onečišćenje voda i stanje još uvijek nije dobro zbog neizgrađenosti kanalizacijskih sustava, a posebno uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. No, postoje čvrsti planovi za rješavanje tih problema koji proizlaze iz obaveza prema EU te će, kad se svi ti planovi realiziraju, točkasti

izvori zagađenje biti potpuno eliminirani (do 2023.). Situacija je složenija kad se govori o raspršenim izvorima zagađenja. Poljoprivreda nije osobito razvijena, promet je zimi zanemariv i jedino poprima značaj ljeti, u vezi s turizmom. Najveći problem su još uvijek nelegalna odlagališta, ali i taj bi problem trebao biti riješen kad se udovolji svim traženjima EU, što je obaveza Republike Hrvatske (do 2018.). Zaključak je da zasad voda nije ograničavajući faktor za razvitak. Problem bi mogao nastati ako se potrebe za vodom od strane poljoprivrede značajno povećaju, što je za očekivati. U tom će slučaju bit će potrebne značajne intervencije, odnosno gradnja rezervoara. Održavanje biološkog minimuma bi trebalo biti prioritet, čak i nad vodoopskrbom. No, taj minimum još nije određen-usklađen. Za početak bi bilo bitno smanjiti gubitke u vodoopskrbnoj mreži, a što je već u planu aktivnosti vodovoda i što je dio investicijskog programa kojeg će financirati EU. No, ako dođe do većeg porasta poljoprivrede i turizma, jedino rješenje će biti organiziranje manjih akumulacija uzvodno iz kojih bi se osiguravale dodatne količine u vrijeme najveće potražnje ljeti. Unutrašnje korištenje voda (plaže, rekreacija, marikultura, plovidba) je veliki generator prihoda, ali i onečišćenja. Bitno bi bilo odrediti prihvatljivu razinu korištenja voda za ove namjene, a sve kako ne bi došlo do štetnih posljedica koje okoliš neće moći regenerirati. Trenutno je veliki pritisak na unutrašnje korištenje voda u prijelaznim vodama, od Prokljanskog jezera do kanala Sv. Ante. Ovo je jedino područje voda pod rizikom da se neće moći ostvariti dobro stanje voda. Sve više će trebati tražiti vodne resurse uzvodno od sadašnjih zahvata pa onda tu vodu dopremati do obale i zaleđa. To je skupo, što znači da će i cijena vode narasti. Inače, zbog izgradnje vodne komunalne infrastrukture očekuje se značajnije povećanje cijena vode, što bi za posljedicu moglo imati racionalniju manju potrošnju vode. Kao zadnje, g. Margeta je spomenuo potrebu zaštite od štetnog djelovanja voda, što podrazumijeva zaštitu od velikih voda i poplava, bujica, suša i erozije. Prezentacija g. Margete dostupna je na sljedećoj Internet adresi:

http://www.pap-thecoastcentre.org/razno/1_Vodni-resursi-i-vodna-infrastruktura_J_Margeta.pdf

6. G. Lay je istaknuo da kod definiranja obalnog plana valja fokus staviti na dugoročne procese. Napomenuo je da prijetnje jesu velike, ali javljaju se i prilike za razvoj Šibensko-kninske županije. Prije nego što je dao riječ sljedećem govorniku naglasio je da su te tri prezentacije povezane i čine dio cjeline te pozvao učesnike da razmišljaju u tom smjeru prije diskusije koja bude slijedila na kraju.

7. G. Gojko Berlingi je predstavio analizu održivosti prostornog razvoja Šibensko-kninske županije. Naglasio da je prostor treći važni element, uz vodu i klimu. Analiza je bazirana na tri grupe kriterija: kvantitativna potrošnja prostora i racionalnost korištenja urbaniziranog zemljišta; opremljenost i kvaliteta izgrađenog prostora; konflikti između urbanizacijskih procesa i ranjivosti prostora. Uočen je trend napuštanja poljoprivrede i zaleđa te selidba na obalu uz izraženu litoralizaciju. Osim stalnog stanovništva, u županiji je izrazito naglašeno sekundarno stanovanje kod kojega ova županija bilježi najveći porast u Hrvatskoj. Više je objekata sekundarnog stanovanja izgrađeno od 2001. do 2011. godine nego kroz cijelu povijest do 2001. Ako se ovakav trend nastavi bit će onemogućen razvoj turizma višeg nivoa. Po izgrađenosti uskog obalnog područja, prema podacima EEA i Eurostat-a, Šibensko-kninska županija je već na nivou većine zemalja EU, osim nekoliko izrazitih ekstrema kao što su Španjolska, Francuska ili Italija. No, ako se ostvari sve što je u planovima usvojeno, neke od tih ekstrema će dostići, a možda i preći. Pritisci su veliki i prostorni planovi se s njima teško nose. Osim preizgrađenosti, g. Berlingi se osvrnuo i na problem estetske vrijednosti objekata. Pokazao je niz primjera dobrih rješenja, ali i brojne loše primjere. Budući da je turizam važna gospodarska djelatnost u Županiji, a većina turista dolazi iz razvijenih zemalja s visokim standardom i visokim ekološkim i estetskim kriterijima, ovaj bi problem mogao biti još jedan ograničavajući faktor za razvoj turizma višeg nivoa. Kao mogući odgovor na pritiske, g. Berlingi je ponudio sljedeća rješenja: jačanje stručnih kapaciteta za upravljanje prostornim razvojem; uspostavljanje sistema praćenja i ocjenjivanja održivosti obalnog razvoja; racionalnije planiranje prostornog razvoja (revidiranje građevinskih područja); provedba propisanih prostorno planskih zahtjeva i kriterija; uvođenje mjera zemljišne i porezne politike (porez na nekretnine); sanacija zona nekvalitetne urbanizacije (infrastruktura, javne površine i sadržaji); efikasniji rad inspekcije; jačanje svijesti o vrijednosti i osjetljivosti obalnog područja; poticanje stručnog i znanstvenog rada s temama o integralnom upravljanju prostornim razvojem. Prezentacija g. Berlingija dostupna je na sljedećoj Internet adresi:

http://www.pap-thecoastcentre.org/razno/2_Analiza-odrzivosti-prostornog-razvoja-obalnog-podrucja-SKZ_G_Berlengi.pdf

8. Gđa Martina Baučić je predstavila sintezu svega rečenog kroz grafički prikaz, geoprostornu analizu. Napomenula je da će jedan od proizvoda ove aktivnosti biti baza podataka s ulaznim podacima i postignutim rezultatima, s tim da će fokus biti na nekoliko najvažnijih elemenata: klimatski hazardi; negativni učinci razvojnih procesa; ranjivost. Prezentacija je bila vrlo detaljna i slikovita, a dostupna je na sljedećoj Internet adresi:

http://www.pap-thecoastcentre.org/razno/3_Geoprostorna-analiza-M_Baucic.pdf

9. U završnoj diskusiji dotaknute su mnoge teme i postavljena brojna pitanja. Jedno se odnosilo na povijesnu i graditeljsku baštinu i u kolikoj mjeri je uzeta u obzir. Izričito se nigdje ne spominje, ali kao vrlo važan i vrijedan resurs, njena zaštita je svakako nužna i podrazumijeva se. Autori su naglasili da je koncept dijagnostičke analize vrlo jednostavan i izrađen u skladu s interesima naručioca, a njegova primjena će zavisiti od raspoloživih sredstava. Budući da je obalni plan indikativan a ne normativan, on ne propisuje ništa što se mora. S druge strane, prednost je da se mogu obuhvatiti teme kojih nema u normativnim aktima. Na jedinicama lokalne samouprave je odluka što će uzeti u obzir, a što ne. Sljedeći korak bi trebao biti izrada normativnih akata. U ovoj fazi projekta će se vidjeti kako Šibensko-kninska županija vidi svoju budućnost te će se na toj osnovi napraviti nekoliko scenarija i, konačno, vizija razvoja. Uz pohvale da se konačno počelo uzimati u obzir klimatske promjene i varijabilnost, komentar je bio i da se nije uzelo u obzir korištenje fosilnih goriva i općenito tema ublažavanja klimatskih promjena i varijabilnosti. Autori su ponovili da je cilj obalnog plana adaptacija na klimatske promjene, što je u okviru mogućnosti razine županije, dok se o mjerama mitigacije treba baviti nacionalna razina. Ipak, posredno, kroz mjere adaptacije doći će i do mitigacije, npr. racionalnijim korištenjem prostora doći će do manje potrošnje fosilnih goriva. U tom smislu spomenuti su i obnovljivi izvori energije, no izrečeno je mišljenje da oni samo ne mogu zadovoljavati potrebe za energijom jer problem predstavljaju spremnici takve energije (za periode bez vjetra i sunca npr.). Naglašen je veliki hidro-energetski potencijal Šibensko-kninske županije te bi rješenja za budućnost trebalo tražiti u toj domeni.

10. Sastanak je zaključen u 12:45 sati.

11. Nakon harmonizacijskog sastanka održan je sastanak Upravnog vijeća Projekta. Od 14 članova vijeća sastanku ih je nazočilo 8 čime je postignut potrebni kvorum. Zadatak sastanka bio je prodiskutirati ranije dostavljene dokumente: „Dijagnostička analiza“ i „ Analiza socijalnih aktera“. Nakon kraće diskusije oba su dokumenta jednoglasno usvojena.

12. Nakon pauze za ručak slijedila je radionica *Climagine* čije će izvješće izraditi ekspert Plavog plana i dostaviti odvojeno.

PRILOG I
Lista sudionika

MINISTARSTVA

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

g. Ivan Radić
Viši stručni savjetnik
Služba za zaštitu mora i priobalja
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
Ulica Republike Austrije 14
10000 Zagreb
Tel: 01 3717242
Faks: 01 3717271
E-mail: ivan.radic@mzoip.hr

gđa Marijana Cukrov
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
Uprava za inspekcijske poslove
Ured u Šibeniku
S. Radića 28
22000 Šibenik
Tel: 022 213445
E-mail: marijana.cukrov@mzoip.hr

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja

gđa Tihana Matota
Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja
Ulica Republike Austrije 20
10000 Zagreb
Tel: 01 3782454
Fax: 01 3771113
E-mail: tihana.matota@mgipu.hr

NACIONALNE INSTITUCIJE

Hrvatske vode

gđa Mirjana Švonja
Hrvatske vode
Vukovarska 35
21000 Split
Tel: 021 309439
Faks: 021 309491
E-mail: mirjana.svonja@voda.hr

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

Župan

g. Goran Pauk
Župan
Šibensko-kninska županija
Trg Pavla Šubića I. br. 2
22000 Šibenik
Tel: 022 460701
Fax: 022 460750
E-mail: zupan@sibensko-kninska-zupanija.hr

Upravni odjel za pomorstvo, promet, otočni i područni razvoj

gđa Lidija Bralić
Viša savjetnica za pomorstvo i koncesije
Upravni odjel za pomorstvo, promet i otočni razvoj
Šibensko-kninska županija
Trg Pavla Šubića I. br. 2
22000 Šibenik
Tel: 022 460739
Fax: 022 460752
E-mail: lidija.bralic@sibensko-kninska-zupanija.hr

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove

gđa Sanja Slavica Matešić
Pročelnica
Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove
Šibensko-kninska županija
Trg Pavla Šubića I. br. 2
22000 Šibenik
Tel: 022 460744
Faks: 022 460754
E-mail: sanja.slavica.matesic@sibensko-kninska-zupanija.hr

gđa Živana Lambaša Belak
Viša savjetnica za zaštitu okoliša
Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove
Šibensko-kninska županija
Trg Pavla Šubića I. br. 2
22000 Šibenik
Tel: 022 460745
Fax: 022 460754
E-mail: zivana.lambasa.belak@sibensko-kninska-zupanija.hr

gđa Ela Bračić
Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove
Šibensko-kninska županija
Trg Pavla Šubića I. br. 2
22000 Šibenik
Tel: 022 460747
E-mail: ela.bracic@sibensko-kninska-zupanija.hr

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

gđa Marica Spahija

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

Šibensko-kninska županija

Trg Pavla Šubića I. br. 2

22000 Šibenik

Tel: 022 460761

E-mail: marica.spahija@sibensko-kninska-zupanija.hr

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske županije

gđa Anita Babačić Ajduk

Ravnateljica

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske županije

Prilaz tvornici 39

22 000 Šibenik

Tel: 022 218462

Faks: 022 218331

E-mail: ababacic@zpv-sibenik.hr

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije

g. Damir Lučev

Ravnatelj

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije

Vladimira Nazora 14

22000 Šibenik

Tel: 022 217255

Faks: 022 217256

E-mail: zavod-za-prostorno-uredjenje@si.t-com.hr

G. Marko Čule

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije

Vladimira Nazora 14

22000 Šibenik

Tel: 022 217255

Fax: 022 217256

E-mail: zavod-za-prostorno-uredjenje@si.t-com.hr

G. Željko Šain

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije

Vladimira Nazora 14

22000 Šibenik

Tel: 022 217255

Fax: 022 217256

E-mail: zeljko.sain@zpu-skz.hr

Lučka Uprava Šibensko-kninske županije

g. Željko Dulibić
Ravnatelj
Lučka Uprava Šibensko-kninske županije
Draga 14
22000 Šibenik
Tel: 022 219852
Faks: 022 219863
E-mail: zeljko.dulibic@luskz.hr

Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije

gđa Ana Lokas Bataljaku
Služba za ekologiju
Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije
Put groblja 6
22000 Šibenik
E-mail: ana.lokas@zzjz-sibenik.hr

GRADOVI**Šibenik**

g. Matija Bumbak
Pročelnik
Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj
Grad Šibenik
Trg palih branitelja Domovinskog rata 1
22000 Šibenik
Tel: 022 431035
E-mail: matija.bumbak@sibenik.hr

gđa Madlena Roša Dulibić
Pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša
Grad Šibenik
Trg palih branitelja Domovinskog rata 1
22000 Šibenik
Tel: 022 431067
Fax: 022 431068
E-mail: madlena.dulibic@sibenik.hr

MJESNI ODBORI**Mjesni odbor Žirje**

g. Željko Šižgorić
Predsjednik vijeća
Ulica III br. 9
22236 Žirje
Mob: 095 9454700

ŽUPANIJSKI ZAVODI ZA PROSTORNO UREĐENJE

Dubrovačko-neretvanska županija

gđa Branka Martinović Vuković
Voditeljica Odsjeka za zaštitu okoliša i zaštitu prirode
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša
Dubrovačko-neretvanska županija
Gundulićeva poljana 1
20000 Dubrovnik
Tel: 020 414445
Fax: 020 311659
E-mail: branka.martinovic.vukovic@dubrovnik-neretva.hr

Primorsko-goranska županija

g. Zoran Skala
Služba za stratešku infrastrukturu
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije
Splitska 2/II
51000 Rijeka
Tel: 051 351774
Faks: 051 212436
E-mail: zavod@pgz.hr / zoran.skala@pgz.hr

Zadarska županija

gđa Enea Bajlo
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije
Braće Vranjanin 11
23000 Zadar
Tel: 023 254900
Faks: 023 251880
E-mail: zuz@zd.t-com.hr

g. Stjepan Gverić
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije
Braće Vranjanin 11
23000 Zadar
Tel: 023 254900
Faks: 023 251880
E-mail: zuz@zd.t-com.hr

gđa Nives Kozulić
Ravnateljica
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije
Braće Vranjanin 11
23000 Zadar
Tel: 023 254900
Faks: 023 251880
E-mail: zuz@zd.t-com.hr

gđa Nevena Rosan
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije
Braće Vranjanin 11
23000 Zadar
Tel: 023 254980
Faks: 023 251880
E-mail: zuz@zd.t-com.hr

STRUČNE INSTITUCIJE I ORGANIZACIJE

Državni Ured za zaštitu i spašavanje - Područni ured za zaštitu i spašavanje Šibenik

g. Milovan Kević
Pročelnik
Državni Ured za zaštitu i spašavanje - Područni ured za zaštitu i spašavanje Šibenik
Velimira Škorpika 5
22000 Šibenik
Tel: 022 347240
Faks: 022 347244
E-mail: sibenik112@duzs.hr

gđa Danijela Erceg
Voditeljica odjela za preventivne i planske poslove
Državni Ured za zaštitu i spašavanje - Područni ured za zaštitu i spašavanje Šibenik
Velimira Škorpika 5
22000 Šibenik
Tel: 022 347425
Faks: 022 347244
E-mail: sibenik112@duzs.hr

AKADEMSKA ZAJEDNICA

Veleučilište u Šibeniku

gđa Tanja Radić Lakoš
Veleučilište u Šibeniku
Trg Andrije Hebranga 11
22000 Šibenik
Tel: 022 311060
Fax: 022 216716
E-mail: marko.radacic@vus.hr

Institut Ruđer Bošković

g. Neven Cukrov
Znanstveni suradnik
Zavod za istraživanje mora i okoliša
Laboratorij za fizičku kemiju tragova
Institut Ruđer Bošković
Martinska bb
22000 Šibenik
E-mail: ncukrov@irb.hr

POSLOVNI SEKTOR

Plimica d.o.o.

g. Vedran Petrov
Direktor
Plimica d.o.o. Split
Miroslava Krležje 22
21000 Split
Tel: 021 474819
E-mail: petrov.vedran@gmail.com

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

Centar za Regionalne Aktivnosti Programa Prioritetnih Akcija (CRA/PPA)

21000 Split
Tel: 021 340470
Faks: 021 340490

gđa Lada Jakelić
Voditelj operativnih poslova
Tel: 021 340472
E-mail: lada.jakelic@paprac.org

g. Sylvain Ivan Petit
Voditelj programa
Tel: 021 340474
E-mail: sylvain.petit@paprac.org

g. Neven Stipica
Voditelj programa
Tel: 021 340479
E-mail: neven.stipica@paprac.org

gđa Željka Škaričić
Ravnateljica
Kraj Sv. Ivana 11
Tel: 021 340471
E-mail: zeljka.skaricic@paprac.org

CRA/PPA Eksperti

gđa Martina Baučić
Asistentica
Katedra za geodeziju i geoinformatiku
Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu
Matice hrvatske 15
21000 Split
Tel: 021 303364
E-mail: martina.baucic@gradst.hr

g. Gojko Berlengi
Dubrovačka 17
21000 Split
Tel: 021 549098
E-mail: gojko.berlengi@gmail.com

gđa Veronique Evers
Tel: 021 340478
E-mail: veronique.evers@paprac.org

g. Jure Margeta
Šef katedre za gospodarenje vodama i zaštitu voda
Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu
Matice hrvatske 15
21000 Split
Tel: 021 303356
E-mail: margeta@gradst.hr

g. Ivica Trumbić
Trg Hrvatske bratske zajednice 3b
21000 Split
Tel: 021 339520
Faks:021 480018
E-mail: ivica.trumbic@gmail.com

Ekspert Plavog Plana

g. Vladimir Lay
Travanjska 19
10000 Zagreb
Tel: 01-3872872
E-mail: lay.vladimir@gmail.com

Prilog II **Dnevni red**

| | |
|----------------|---|
| 09:00 - 09:30 | Registracija učesnika |
| 09:30 - 10:00 | Otvaranje radionice i pozdravni govori (Šibensko-kninska županija, CRA/PPA, Plavi plan) |
| | <u>Obalni Plan Šibensko-kninske županije: Nalazi dijagnostičke analize</u> |
| 10: 00 - 10:30 | Upravljanje vodnim resursima i infrastrukturom (g. Jure Margeta) |
| 10:30 – 11:00 | Analiza održivosti prostornog razvoja obale ŠKŽ (g. Gojko Berlengi) |
| 11:00 - 11:30 | Geoprostorna analiza ranjivosti obale ŠKŽ (gđa. Martina Baučić) |
| 10:30 - 12:15 | Diskusija |
| | <u>Climagine</u> |
| 12:45 – 13:0 | Konačni prijedlog matrice „Climagine“ indikatora (g. Vladimir Lay) |
| 13:00 - 13:30 | Diskusija |
| 13:30 - 14:30 | Sastanak Upravnog vijeća projekta |
| 14:30 - 16:00 | „Climagine“ - kratkoročne i dugoročne strategije prilagodbe klimatskim promjenama za održivi razvoj obalnog područja Šibensko-kninske županije. |